7/4/21

2u M= LS o=etel = 22t (T [ Y)

Hot= O AzHli SAL

TS E0m7| 7 1-25 2

(F71) H=22PHM ZMOfA O|ZAIZ] 2X[O{CE LHZ L2 BEZOA A10] &[A 3tRA2F U o
OtZ2 Ul TRt} &[2[L

(B 7:2) UW7FHA B HE He Ul & OF20|A 2ot d= Hi2 oA 25t0] 2= o|A2tE
AHEE O GoM 2LA X2

(F 7:3) W7t Ht2O| OtZ2S A5 ot Lo 81t Lio| O|H S Offz o o
Aote|2tot=

(Z 7:4) HI27} 43| & EX| OfLE HRIF Li7F L &5 oflgoll Hsto] o2 2 Ys el
L =Cf, L g O|A2tH &S 1 FOi|A =510 E X2t

(F75) U7 &5 oim /0 T O|A2tE AkEE O BOoA 21=510] & ol OF O
A0l LS Ol=otel = Z2 2k SfA[DY

(F 7:6) ZM2t O20| (2K 7| SO A Fotultiz & Atz HSHAE 2t

(F77) 20| HIZOA T Mo 2ZAH= 24 MOIMD 22 Eia MOIATH L

(Z 7:8) Ol =M ZAM|QF OF2 01| A 22| ZF2tALCH

(Z 7:9) B2 7} H3| oA O|27|8 H3l& O|HS £0|2t 5tHE HE o2 A 37| E He
X|&0|E 7k BtZ &0 HX[2f of2k 2240] #O| &|2|2f

(Z 7:10) 2 M|QF OF2 0] HEZ O A 7tM Of=ete| FHoti 2 |oto] OF20| Hiz 2t 1 415}
o0l R[OS HMEL| #o] E X2t

(F 711 HIZ = SfAlet 82 2201 D Oz =455 0 =¥ =2 119 20| Aoty

(F 7:12) 2t MEO| X|Z0[E EX|Of YOl ZA2Lt orZe| X|&0[7t 252 X[&0|E
CHEE,

(F 7:13) 2Lt HEZO| OHZ0| ZH3tY O55 =Xl OfL5tY oj=ete| 25l ZHet

(Z 7:14) 0 2HA 2ANOfA O|2 A H= 2| OFZ0| 2tZ5t0] W 2L7| & HES==Lf
(Z 7:15) OfHO| He= BI2OAZ 72t 27t 22 2L He ot=7tol MM 28 Sl 1

W EAE KOS &0 2

AN =



(Z 7:16) 200A| O|27|F B|E2] AFRe| StLty =AM LIS oA 2LHO| O|2A|E| L
HegS 2L 1S0| SOorofA LIS & AOo[L 2t StRALt O[X|7EX] W7t =X OfL|SH=Cf
(Z 7:17) (=7t 0| 20| Oo|2ZL| Y7t 0|2 2130 LHE Of=ebQl & Y2(2t Stal=L2t
AL} L 7F L &2 X[&O0[|Z of=& X|H 20| m|= ot

(F 7:18) ot==2| 17|17t 51 1 SO0 = o F7F Li2[L] Oflm AFES0l 2 = O7|&

23 0{ol2| 2t of et

(F 7119) O{=2pAA = ZM|O|A O|ZA|L| OF20|A F3H7|E Ul X[EO0|E &2 Ul E=
Oi=el =51t ote=at 2ot X 2 =90 Tt of2f AA4S0[ o7t £2|Y Of= 2
oot Lt AR0|eF = R0 25 o7t le2|2t

(F 7:20) 2 M2t OF2 0| Of = efo| FotATH2 AWsto] Bz ot 1 413te| =M X|HO|SE
=0] st+=& XL 1 =0| o |2 g5t

(F 7:21) 3f=2] 17|17k 510 1 =0M &= 2457t UL O AHES0| dt= S OFAIR| R5HH
Oz 2 o= o7t et

(F722) Ol =45 A7) O] WotE2 HiZ 9| OF30| 25t 15

mjo

>
m>l_ [[E
m |0
o h
|
fae)
my!

=X| OtL|SIL] 0= efe| T
(£ 7:23) HIZ7} £0|7 222
(B 7:24) Ol = AR =2 St

(F 7:25) |2 2bHM StF K|

=

L
N
k-
I_I

20| = 2tEotA| OfL|st A

Mo
mo mn
a
=
4>

BRLZ 5ixx7tE &F IA Or2 =5 FotAH 2}

Of X[LtL2t

r=
ot
|l
ne

2ME o|22td Wy S TS| flof StLtEO| BESHAUMZ Of = & BIZE T} O] At
WS EUcts StLtEe ES T2l B2 = 0l= et StLiHO| +72lH| W2t 29 #s
E=Lf = 7150t 233 O|A2tH #ygo| LA 7HSAI7| 1 HERLL.

° K
Ot
=
OF
=
ot

mn rx og

Mo m} o

=2
el

o3
Ot

295
Rt S E YL
=
=

StLEE 20l Liet EtefLitt

StLbE2 O[3 2AMofA &

mjo
nz
°Q
ok
>
-
in}



(Z 7:1) |2 2PN ZM A O|ZA|Z| EX|OCE LHZF HZ HEZ A A10] E[A StRA2F U
OtZ2 Yl CHAX7} | 2fL]

(B 7:2) Wo7F WA B2t BHE He Wl & OLZ20)|A 2ot O= HE2 oA 230l 12 o|A2td
s O M 2L XL 2

StLtE2 2AMZ o5tojg BEZO| A 10| A SHCH 2SS L

Of7|M "W'2 A2’ o2 "M StLiE'S 7t2| L LICh

ZAOfA HME Fofs =AML= 2/ 0] LT

HOo = StLiE 2 ZM A O] 2 ZES ot HO| A2 LL.

g OLES 2AMe tiEiXtz 20 22 A

(Z 4:46) H= 0A sStLEEZ 0] =l2|2t

50| FSotYL L

(2 10:34) Hs| 280 7| =& Bt L7t HalE 0|2t ot et SHA| OfL|St R =Lt

(2 10:35) §82 HotX| XoLIL| StLtHO| ZEs B2 AHRSS MOleh st E

-

StLIEH2 AtEE 4 I O AtEE 488 + UA=E MUY ASE & FA7| HEYLICH

22|t ohso| FAIS Fojwe XS YLICh
afo| MMt ot o] HIE 012 4 lBLch
HIE HH2O| T MMt SHsS MEMRIE SO R RE o150 UHES Lo/ BAO

=
Of Mlete| M7t OFF2el EX|2tE 3t=2 AME RFo 2 222 HME T + iU

ﬂJI

StLiE2 4ol B2 BEE1 0| S Aot O|A2tA Xf&S QI=ot0] L& Zi0[2ta SHA|H

o
UAZ| O] A2t iS5 'L =0, Wi #g O] A2t Xp&'0|2t FSH LT

(Z 7:3) W7t Bt 29| O3S 257 ot Liof g1} Lio| O|H 3 Oflm o ROl
Aot2|2tot=

(Z 7:4) HI27t LSS EX| OtLIE EHUS L7t L &= om0l H5te] of2] 2 s el
L O, L g O|Actd ApEE 1 FOllA 21=510] ZE X2t

ot



(Z 7:5) {7t L &5 Oz ?{0f TAf O|A2tA XtEE 1 TGOA QE=510] & LHOH|OF O =
ALRO| LIS 0= ol & L2(2f ShA| DY

StLIE2 O|AZtA WS ' TOi'2t D oYL 2 $o= HOE ™S 0| astn A MLt
O & AFERS| MIZap O|A2tA = StLEES| MF kel MZ0| T7iE AYLICE

a2l O ME2 2= ot ME0| sElgez S250fE AYLC

OtF & oA 28 ZX| Xt O|A2tA AES0| StLhgel ii7) O Ot ME X[t

otLtEel Of Nl S0 Olms Yot 1 MeS S22 0|7 ZA0|7| 2L

<2l otHteel Hg el SAI0f otbtEel o LI C.

i
F2|= oLt el At YLIL

g
=
A MNE2 2= ?Ele 522 T2 E ALt
HIZE 22|17t &o| gl BFeX|2te StLtE | O|HAQl 50| Y=ot O Ma2S SEIZ O|F
A0|7| W= LTt

sttdol wsg S

MetotE2 o Ol FXSHA| 5Lt

S

=
O[X| 0|52 =2=3=
HI2OA = LtorZf L Ct.
2 Ael Lio] EH RILIL.

Of 2|1 Oj=ot StLty TES HiRisks MBS AESH7| Ao THAl

(Z 7:6) Z M2 Ot20| 0|2 2bHM X7 S0|A Btttz & A2 HorAE2}
(B 7:7) 50| H2O0|A 2 Mo ZM = 4 MO[AL o2 2 Hileh MOIUEz2}

StLtE2 ZAM 2 5105 B2 Y0|A O|H S oA shdLCt.

(Z 7:8) 0|2 2PH M ZAMQf OFZO| A &2 ZH2FALCH

(Z 7:9) BEZ7t HS| oA 0]27]& H3le o|HE 2O|2t 5tHE He Ot A Fotr|E He
X|80|E 7k Bt2 &0 HX[2f of2k 2240] O] &|2|2f

(Z 7:10) ZM|2f OFZ2 0] BE2O| A 1A o= eto] Bt = A5t OFZ20| H=oF 1 415}
0 X[ o[ EMEL| HOo| & X2t

(= 7:11) HIZE HIAIQt e 42 E20] J o2 =ZEE 1 o=z 19 Z0|

o
OF

H|



(Z 7:12) Zt AtE0| X|Z0[S X0 o[ EALLt or22| X|F0[7t 252 X|&Z0|S
& 7|HzEt

(Z 7:13) 2Lt B2 O| OHZ0| ZH3I0 55 =X OfLIStL ojzete| &t ZH et
StLEE O 2 M0 A HEZ 20|AM O
Al OO E S+ 77t Af4lof Mo| 29 X2k FE ot

ru|o
0%
ely
)
_('J_r
P
rlo
o
>
2

=
o

=S Z7{sjoret PBLict
1%7) G0 SLHHO| 2 M2 f0i2 Bt QoM O|FS delH| 3 ZRL|C
W HLZOIA DM 7L SHLEE O] CH2IRIEHE AFAS B E3tn

£ ool X|HO|7} ol =242 X[HO|E &7 H2=2M Z= dtLtEel HAl &0 Bt= 2
(o]
HA

H
=
Hu
Ot
2
o
o
d J_L
mo oc
o0
Ot
)
IJQt
HU

X7 = AFR = T sl = B2 7L StLhEo| Hg ot Ee R iE T 1 AL22 3 =R
SteeLt O[M= olHel &7l Bt7h & A YL Ct
(L7 15:54) O] M5 20| MX| OtL|ES Y1 O] HF A0| FX| ot = Y= Mof= M0

ojZel &7l 8 &2|2ta 7| = & Z=0] Sot2|2t

O ot StLtY ESHE B2 = 2AM7F Hots otLtdel 38 =X 5Lt
O[X| StLiE2 2tfsto] G4lel & AHot= BI=O0|A 40| 3iLtd oj=etel & 2034
A YL/Ct

StLiE2 BIZO|A € 7HX] MY S LHE[H 22 S40] =2t otLtHOo|d S SO LB

AR o xS YL L.

Of

L2 ZM 2 Stoi 5 OFHO| Lt Zo 2 L2 HEZ0|A StLEO0l R B Yoz L &
|2 BI5HA ota AO|ts At S MESHE S SH4YLIL,.

== I

(Z 7:14) Ol 2PHM ZMO|A O|2A[E| HZ 2| Op50| 2t&5t0] Wy HIj7|E HESt=LEH
(Z 7:15) otgoll H= HIZOA 2 712t A7t 22 Hee(L He otx7tol MM 28 Sel 1
W ZAE X EO0|E &0



(Z 7:16) 200A| O|27|F B|E2] AFRe| StLty =AM LIS oA 2LHO| O|2A|E| L
HegS 2L 1S0| SOorofA LIS & AOo[L 2t StRALt O[X|7EX] W7t =X OfL|SH=Cf
(F 7:17) 0{= 27} O| 20| O|2 =L Y7t O|2 QI5t0f LS o= etel & 2e|2t st =L 2t
AL} L 7F L &2 X[&O0[|Z of=& X|H 20| m|= ot

(F 7:18) ot==2| 17|17t 51 O SO0 = ofF7F Li2[L] Oflm AFES0l 2 = O7|S

23 0{ol2| 2t of et

ECjof A Hw m| X0l Lz EL Ct

(F 7119) O{=2pAA £ ZM|0|A O|ZA|%| OF2O|A F3H7|E Ul X[EO0IE &2 Ul E=
Oimel 2=t ot-=1t 2otet it BE =4-2/0 Hat ot AAS0| T7F £ 2L Ofe 2
oot L7 AR0jet = AR 25 o7t leg|Et

(F 7:20) 2 M2t OFE 0| Of=efo| FotHTHZ Wote] Bf= e 1 45te| =M X[HO|E
=0] st+=& KL 1 =0| o = g5t

(8 7:21) ot==2| 17|17t 1 O S0M = 2 F7} LI Ofg AMES0[ St=S OrAIX] R5HH

rir

Oz 2 Tolle o7t AL
O[X LY &2 O Ol¢ 43 ==& F= 20| oLt FZ1 HFS Esii= 40l

E S

2Lt Hf2 = OF50] ZHst
(B 722) Ol =4S = A7
=XA| OfL[StL| o= oto| Z&ap ZE et
(2 7:23) HIZ7} E0|H 22 &

(B 7:24) Ofl g MES2 Ot 22 Ore =+ SIRER olx7tE FF IhA Ot =& TG

(£ 7:25) GlSQPAM Bl42 X4l & & o] K|LtL|z}



HZE ojZ ol 2750] 0]22 Y2 BUILIE HS 21 0] 0[S Ci4EA MZIEIX| Lct

I:I
FASE 22 SOl Ao BNES ARsHe S0 0fFRASO]

siLiHo] BRE B3] Alsts 45 o2l
SHLEE0] OO LiZIA X BT Kol I TS Yo = ofF Mo oAl E F20
st HET LI

StLIEOl Of=ofl L2 E 7hX| MY 2 T2 AI&sto] Dz 25 HaL(th

BEMe 8 ES D o= Ae|aks 26| E RS L CL
7} g

J8i7i0) BAE 22 W7t EH ¥R FHS 22 EEFTt &l SR
|22 F0lL Ho|e ¥ Malt H(1S 36)0|7| HELLIT

=8| OfL|H 2|7 S &S 20| flSLICh
=2goz xelel elzt2 23

A
=
= 27 HE Y LIC.
—
=

2|AlZ O Q2[Ak O|F 22 ZAUTLL



